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GUIA DE APRENDIZAJE N°1

Objetivo: Comprender la division con dividendo de tres digitos y divisor un digito

Nombre:

4 Qué situacion concreta comesponde a la divisicn?
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Se mparie un fotal de 24 esirellas a d pemonas.
L Cudntas esir=llas recibe cada persana?

Z2d:d =8

El resultsdo (cocionta) de wma division
siompre muestra cudntys unidades del total
recibe cada uno.
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& psiellas

A Ccala persona se e pueds
enregar & esrellas

m  (CHEERTE
** Cantidad M iimere de ] Cantidad que
totEl 8 paradnas o resCibe cada
repartir reciplenies. pRrsona o
re-cipiente.

Pasos para resolver una divisidn :

678:2=

12 Separar el dividendo 6 centenas con una 6 78 :2=

22 Observar la tabla del dos y responder la siguiente pregunta é Dos por cuanto me da 6 sin

pasarse? 2x?=6

32 Anotar ese nimero en el cuociente 6'78:2 =3

42 Se multiplica el cuociente con el divisor y el resultado se ubica en el resto 6'78:2=3 (3x2)
6V
07

5¢ El dividendo se resta con el dividendo y se ubica debajo de la sustraccién

62 Se baja las decenas y se repite el procedimiento.
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1.Siguiendo los pasos anteriores debes resolver los siguientes ejercicios.
Habilidades: Comprender-Resuelven
i ApOyate en los pasos y de tus conocimientos anteriores!

iTU PUEDES HACERLO!

1) 86:2= 2) 22:6=
3) 42:5= 4) 41:7=
5) 68:7= 6)41: 6=
7) 58 9= 8) 87: 6=
9) 29:3 = 10) 90: 8=
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2.Resuelve el siguiente ejercicio
habilidad: Ejecutar- Aplicar

Ejercicio 1) En el patio de mi casa hay 2 jaulas con en la primera tengo loros y
en la segunda hay catas. Sabiendo que en cada jaula tengo el mismo numero
de pajaros y en total hay 10 pajaros ¢ Cuantos pajaros hay en cada jaula?
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Ejercicio 2) Unos de los grandes almacenes de comida vendieron el miércoles
1200 kilos de comida en total, entre verduras, frutas, carne, pescado y
panaderia (pan), pero el sabado vendieron menos, exactamente 2 veces
menos comida que el miércoles ¢ Cuanto vendieron el sGbado?
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Ejercicio 3) Un depdsito contiene 30 litros de agua. Si se reparte todo el agua
en recipientes de 6 litros cada uno.... ¢ Cuéntos recipientes se llenaran de
agua?

4 N




